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Válaszadók száma: 198 

 

 

 
 
 

A Hallgató életkora: 

Válaszok száma: 198 
 

 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. 18 - 25 év 45 22,7 

2. 26 - 35 év 47 23,7 

3. 36 - 45 év 75 37,9 

4. 46 - 50 év 23 11,6 

5. 50 év felett 8 4,0 
 

28%

72%

HALLGATÓ NEME

Férfi Nő

HALLGATÓI ELÉGEDETTSÉG FELMÉRÉSE 

2022-2023. TANÉV 1. FÉLÉV 
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A Hallgató lakhelye: 

Válaszok száma: 198 
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A Hallgató évfolyama: 

Válaszok száma: 198 
 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. 1. évfolyam 100 50,5 

2. 2. évfolyam 37 18,7 

3. 3. évfolyam 34 17,2 

4. 4. évfolyam 11 5,6 

5. 4+ évfolyam 16 8,1 
 

 

  
 

 

A választott szak megnevezése: 

Válaszok száma: 198 
 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. Coach szakirányú továbbképzési szak 12 6,1 

2. Emberi erőforrások alapképzési szak 30 15,2 

3. Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak 83 41,9 

4. Gazdaságinformatikus alapképzési szak 1 0,5 

5. 
Informatikai menedzsment szakközgazdász szakirányú tov
ábbképzési szak 

1 0,5 

6. Kereskedelem és marketing alapképzési szak 20 10,1 

7. Kereskedelem és marketing felsőoktatási szakképzés 21 10,6 

8. Marketing menedzser szakirányú továbbképzési szak 3 1,5 

9. Programozó informatikus szakirányú továbbképzési szak 5 2,5 

10. Pénzügy és számvitel alapképzési szak 17 8,6 

11. Pénzügy és számvitel felsőoktatási szakképzés 5 2,5 
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Képzésének tagozata: 

Válaszok száma: 198 
 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. Nappali 21 10,6 

2. Levelező 177 89,4 
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Emberi erőforrások alapképzési szak

Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak

Gazdaságinformatikus alapképzési szak

Informatikai menedzsment szakközgazdász szakirányú
továbbképzési szak

Kereskedelem és marketing alapképzési szak

Kereskedelem és marketing felsőoktatási szakképzés

Marketing menedzser szakirányú továbbképzési szak

Programozó informatikus szakirányú továbbképzési
szak

Pénzügy és számvitel alapképzési szak

Pénzügy és számvitel felsőoktatási szakképzés

Hallgatók szakja (fő)
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Kérjük 1-5 iskolai osztályzatoknak megfelelően értékeljen 

Válaszok száma: 142 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

Mennyire elégedett jelenleg az 
intézménnyel az előzetes 
elvárások alapján? 

4,25 5 4 1 5 0,82 

 

 

 

 
 

Ajánlaná-e az intézményt a továbbtanulni vágyó ismerőseinek? 

Válaszok száma: 142 
 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. igen 137 96,5 

2. nem 5 3,5 
 

 

11%

89%

HALLGATÓ TAGOZATA

Nappali Levelező
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Oktatás színvonala 

Milyen mértékben vett részt a félév során a tanórákon átlagosan? 

Válaszok száma: 132 
 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. 76-100 111 84,1 

2. 51-75  16 12,1 

3. Egyéb Válasz 5 3,8 
 

 

 
 
 

96%

4%

AJÁNLANÁ ISMERŐSNEK?

igen nem

Részvétel tanórákon

76-100% 51-75 % Egyéb Válasz
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Legkedveltebb tantárgy a félév során: 

Válaszok száma: 132 
 

A válaszok szóródtak, domináns tantárgy megnevezése nem volt jellemző.  
 

 
 

Kérjük az iskolai osztályzatoknak megfelelően válaszoljon a következő kérdésekre: 

Válaszok száma: 132 
 

Szempont 1 2 3 4 5 

Mennyire elégedett az oktatás 
tartalmával? 

3 1 8 56 64 

Mennyire elégedett az oktatók 
munkájával? 

2 1 12 55 62 

Milyen mértékben tartja 
gyakorlatorientáltnak az 
oktatást? 

4 4 27 48 49 

Milyen mértékben tartja 
hallgató orientáltnak az 
oktatást? 

3 2 15 50 62 

Milyen mértékben támogatja az 
oktatás az Ön karrierrel 
kapcsolatos elképzeléseit? 

5 2 14 51 60 
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Mennyire elégedett az oktatás tartalmával?

Mennyire elégedett az oktatók munkájával?

Milyen mértékben tartja
gyakorlatorientáltnak az oktatást?

Milyen mértékben tartja hallgató
orientáltnak az oktatást?

Milyen mértékben támogatja az oktatás az
Ön karrierrel kapcsolatos elképzeléseit?

Oktatás értékelése (iskolai osztályzat szerint)

1 2 3 4 5
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Ha Ön választhatná meg az oktatás formáját melyiket részesítené előnyben? 

Válaszok száma: 132 
 

# Válasz Darabszám Százalék 

1. offline 23 17,4 

2. online 46 34,8 

3. hibrid 63 47,7 
 

 

 
 

 
 

Miért? 

Válaszok száma: 132 
 

 
 
A válaszok szóródnak. Legjellemzőbb indoklás: Kényelem, időtakarékosság, eltérő tantárgyi jelleg. 
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Oktatás feltételei 

Mennyire elégedett az oktatáshoz kapcsolódó alábbi dokumentumok elérhetőségével? (1-5 iskolai osztályzatoknak megfelelő skálán) 

Válaszok száma: 130 
 

Szempont 1 2 3 4 5 

Képzési program 2 5 12 38 73 

Hallgatói követelményrendszer 2 6 11 41 70 

Szakmai gyakorlati útmutató 3 5 8 47 67 

Szakdolgozati útmutató 3 3 17 48 59 

Szakdolgozati témajavaslatok 3 4 17 47 59 

Képzési programok (tematikák) 2 3 17 47 61 

Tanév rendje 1 6 10 39 74 
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1 2 3 4 5
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Mennyire elégedett az oktatáshoz kapcsolódó, az oktatás rendjére vonatkozó  
alábbi információkkal? (1-5 iskolai osztályzatoknak megfelelő skálán) 

Válaszok száma: 130 
 

Szempont 1 2 3 4 5 

rektori rektorhelyettesi utasítás tájékoztatás 1 4 9 35 81 

írásbeli tájékoztatás az oktatók részéről 2 5 18 42 63 

írásbeli tájékoztatás a Tanulmányi Hivatal részéről 1 3 11 34 81 

írásbeli tájékoztatás a Hallgatói Szolgáltatások Iroda 
részéről 

2 3 12 42 71 

 

 

 
 
 

Kérjük válaszoljon a következő kérdésekre 1-5 értékeléssel az iskolai osztályzatoknak megfelelően: 

Válaszok száma: 130 
 

Szempont 1 2 3 4 5 

Mennyire elégedett a Neptun működésével? 1 10 16 42 61 

Mennyire elégedett az Főiskolán az informatikai 
feltételekkel és azok alkalmazásával az oktatás során? 

2 7 22 44 55 

Milyen mértékben elégedett a könyvtári nyújtotta 
lehetőségekkel? 

7 5 19 50 49 

Milyen mértékben elégedett a Főiskola épületével? 4 6 25 43 52 

4

5

3

3

9

18

11

12

35

42

34

42

81

63

81

71

0 20 40 60 80 100 120 140

rektori rektorhelyettesi utasítás
tájékoztatás

írásbeli tájékoztatás az oktatók részéről

írásbeli tájékoztatás a Tanulmányi Hivatal
részéről

írásbeli tájékoztatás a Hallgatói
Szolgáltatások Iroda részéről

Oktats rendjére vonatkozó információk (fő)

1 2 3 4 5
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Milyen mértékben elégedett a tantermekkel azok 
felszereltségével? 

5 8 25 41 51 

Milyen mértékben elégedett a higiéniai feltételekkel? 5 7 19 42 57 
 

 

 
 

 

Tanulmányi Hivatal 

Hogyan értékeli a Tanulmányi Hivatal munkáját az alábbiak szerint? (1-5 iskolai osztályzatoknak megfelelő skálán) 

Válaszok száma: 130 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

hallgatóorientáció 4,57 5 5 2 5 0,68 

személyes elérhetőség 4,48 5 5 2 5 0,76 

online elérhetőség 4,52 5 5 2 5 0,73 

telefonos elérhetőség 4,39 5 5 1 5 0,83 

segítőkészség 4,71 5 5 3 5 0,56 

ügyintézés gyorsasága 4,56 5 5 3 5 0,69 

udvarias magatartás 4,79 5 5 3 5 0,46 

nyújtott információk tartalma 4,68 5 5 3 5 0,57 
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Mennyire elégedett az Főiskolán az informatikai
feltételekkel és azok alkalmazásával az oktatás során?

Milyen mértékben elégedett a könyvtári nyújtotta
lehetőségekkel?

Milyen mértékben elégedett a Főiskola épületével?

Milyen mértékben elégedett a tantermekkel azok
felszereltségével?

Milyen mértékben elégedett a higiéniai feltételekkel?

Kiegészítő szolgáltatások (fő)

1 2 3 4 5



 

12 
  

nyújtott információk érthetősége 4,69 5 5 1 5 0,65 

kérvények kezelése 4,65 5 5 2 5 0,62 
 

 

 

 

 

Szervezeti egységek 

Hogyan értékeli.... 

Válaszok száma: 129 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

... a Hallgató Szolgáltatások Iroda 
szakmai gyakorlat szervezésére 
irányuló tevékenységét? 

4,47 5 5 1 5 0,75 

... a Hallgató Szolgáltatások Iroda 
segítőkészségét? 

4,49 5 5 1 5 0,73 

... az Informatikai Osztály hallgatói 
ügyekre irányuló tevékenységét 

4,46 5 5 1 5 0,78 

... az Informatikai Osztály 
segítőkészségét 

4,5 5 5 1 5 0,75 

... a Pénzügyi Osztály hallgatói 
ügyekre irányuló ügyintézését 

4,53 5 5 1 5 0,74 

... a Nyelvi lektorátus hallgatói 
ügyekre irányuló tevékenységét 

4,48 5 5 1 5 0,75 
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udvarias magatartás

nyújtott információk tartalma

nyújtott információk érthetősége

kérvények kezelése

Tanulmányi Hivatal munkájának értékelése (átlag)
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4,42 4,44 4,46 4,48 4,5 4,52 4,54

... a Hallgató Szolgáltatások Iroda szakmai
gyakorlat szervezésére irányuló tevékenységét?

... a Hallgató Szolgáltatások Iroda
segítőkészségét?

... az Informatikai Osztály hallgatói ügyekre
irányuló tevékenységét

... az Informatikai Osztály segítőkészségét

... a Pénzügyi Osztály hallgatói ügyekre irányuló
ügyintézését

... a Nyelvi lektorátus hallgatói ügyekre irányuló
tevékenységét

Szervezeti egységek értékelése (átlag)
Hogyan értékeli...


